

办学规模不足200人

两所民办职业培训学校被取缔

本报枣庄9月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 刘凯 刘恒臣) 为提高滕州市人力资源开发的质量,近日,滕州市开展了2012年度民办职业培训学校年检工作。滕州市24所民办职业培训学校中,2所学校年检不合格被取缔了办学资格。

通过检查,滕州24所民办职业培训学校中,有21所学校达标。滕州市三星职业培训学校和滕州市大成职业培训学校因办学规模不足200人而被取消办学资格,

现已合并到其他职业培训学校。而另一个从滕州市合格的职业培训学校公示名单中消失的滕州市威达机械有限公司职业培训学校,现更名为山东威达重工技工学校,升格为经山东省人力资源和社会保障厅批准建立,由枣庄市人力资源和社会保障局直属管理的单位。

经检查,21所合格学校中确定信用等级为一级即优秀的有8所,二级即良好的7所,三级即合格的6所,学校

名单和相关情况已经进行了公示。

据相关工作人员介绍,滕州市民办职业培训学校继续保持着良好的发展趋势,已成为全市职业培训事业的重要力量。从去年年底到2012年上半年,新增了3家民办职业培训学校。滕州市民办职业培训规模相对稳定,2011至2012年度培训学员7085人,目前共有专兼职教师403人,共设置专业34个,并新增了多个热门的职业工种,如育婴师、理财规划师、

家政服务员。全学年度鉴定并发放职业资格证书2672人,培训学校就业安置渠道更加畅通,全年安置学员就业4971人。

此次年检主要涉及滕州市民办职业培训学校的办学场地、设施设备、教职工队伍、招生就业与技能鉴定、收费与财务管理等方面的情况。检查通过组织自查自纠、查看资料、实地查看、与学员座谈、对照标准打分等形式,对民办职业培训学校办学情况进行了综合评估。

他山之石

青岛对民办职业培训学校的要求 5条“硬杠杠”不能少

一、固定资产应达到20万元以上,注册资本不低于10万元;二、办学规模不低于200人;三、配备专职校长,有2年以上职业教育培训工作经历;四、配备相应数量的专职教学管理人员,有2年以上职业教育培训工作经历;五、应配备

与办学规模相适应、结构合理的专兼职教师队伍。专职教师一般不少于教师总数的1/4,每个培训专业(职业、工种)至少配备2名以上理论课教师和实习指导教师。理论课教师和实习指导教师均应具有相应的教师上岗资格。

一妇女落水 警察舍身相救

被救妇女经抢救脱离生命危险



出事地点摆着警示标识。

本报枣庄9月3日讯(记者 甘倩茹 通讯员 王洪春) 8月中下旬的几场暴雨,导致界河镇王楼河道水位急涨,水位已高达4米多。8月30日,界河派出所民警奋不顾身抢救落水妇女的事迹,近几天来被当地群众广为传颂。

8月30日下午4时许,界河派出所接到报警称,在界河镇王楼村河道有人落水了。民警王思莹带领值班人员迅速赶往事发现场。当他们赶

到现场时,只见离河岸约5米的地方,一名妇女仰面朝上正在拼命挣扎。来不及思考,民警王思莹、协警王云迅速跳下河堤。河道水流湍急,两人手拉手向被困妇女游去。民警王思莹游到被困妇女身边,牢牢抓住妇女的胳膊,王云拽住另一只胳膊,两人奋力向岸边游去。妇女已经处于昏迷状态,民警王思莹采取了急救措施施救,并拨打了120电话。

经过调查,得知被救妇

女姓刘,邹城市九山人。“29日,她离家出走,家人为了寻找,专门张贴了寻人启事。”民警王思莹说。目前,经滕州市人民医院抢救,落水妇女已脱离生命危险。

“事发当日,在距离妇女落水处的大桥上有几十个群众围观,无一人施救,这让人心寒。”民警王思莹说,“回忆起救人的情景还有些后怕,虽然小时候学过游泳,但20多年没有游泳了,怕自己救不上来人。”

视频监控

装上公交

本报枣庄9月3日讯(记者 孔红星 通讯员 龙厚方) 3日,记者了解到,滕州市公共汽车公司为100多辆公交车安装了3G视频监控系统。

目前,2路、6路、9路、20路、K106、K107和K109路公交车已安装了3G视频监控系统,其它线路目前正在逐步安装中。

据了解,该系统能够

全方位地将车厢内的情况以视频形式清晰记录下来,从而为市民的出行安全提供强大的技术支持和保障,对于公交车上的防盗工作具有重要的作用。此外,还能够进一步督促公交司机规范工作,杜绝司机开车时打电话、聊天、拒载等乘客意见较大的问题,从而为乘客提供更优质的服务。